

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

г. Абай, Каз. ССР

28 ЯНВ 1979

з. 2277

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Карагандинский театр музыкальной комедии недавно отметил свое пятилетие. За это время коллектив подготовил 28 постановок, показал 1350 спектаклей и концертов, на которых побывало более миллиона зрителей из Темиртау, Караганды, городов-спутников Сарани, Шахтинска, из Каракаралинского, Нурунского, Осакаровского, Тельманского, Молодежного районов. После спектаклей на сельской сцене со зрителями проводились интересные творческие встречи.

Театр хорошо известен и за пределами области — мы были на гастролях в Усть-Каменогорске, Целинограде, Джамбуле, Чимкенте, Семипалатинске, Павлодаре, трижды гастролеровали в Алма-Ате, в городах Украины — Донецке, Запорожье.

Шестой театральный сезон мы открыли мюзиклом «Я люблю тебя» по пьесе Виктора Розова. Для детей театр показал новую работу «Сокровище Бразилии» на музыку И. Ипатова.

В январе на сцене театра пойдет новый спектакль «Целуй меня, Кэт!» (музыка К. Портера) в постановке режиссера Ю. Мельцера. В апреле зрители увидят оперетту Ю. Милютине «Девичий переполох», а во второй половине года мы покажем еще две новые работы — оперетту «Цыган-премьер» И. Кальмана и музыкальную комедию «Сладкая ягода», написанную по мотивам произведений В. Шукшина, музыка композитора Е. Птичкина.

Е. ПЕЛЕЩУК,

директор Карагандинского
театра музыкальной комедии.

ТЕМИРТАУ.